



Для немедленной публикации: 02.08.2024

ГУБЕРНАТОР КЭТИ ХОКУЛ

ГУБЕРНАТОР ХОКУЛ ОБЪЯВИЛА О ВЫДЕЛЕНИИ 17,2 МЛН ДОЛЛАРОВ НА УКРЕПЛЕНИЕ СОЦИАЛЬНЫХ СЛУЖБ, ПОДДЕРЖИВАЮЩИХ ФИНАНСОВУЮ СТАБИЛЬНОСТЬ СОЦИАЛЬНО УЯЗВИМЫХ СЕМЕЙ

Созданная губернатором программа «Семейно-ориентированные службы» поддерживает местные учреждения, обслуживающие сотни тысяч малообеспеченных семей во всем штате Нью-Йорк

Эта программа была впервые представлена в обращении губернатора о положении штата на 2024 год

Сегодня губернатор Кэти Хокул объявила о выделении грантов на общую сумму 17,2 млн долларов в рамках программы «Семейно-ориентированные службы» (Family-Centered Services), направленной на укрепление социальных служб, поддерживающих финансовую стабильность социально уязвимых семей. Это финансирование поможет местным отделам социального обеспечения во всем штате Нью-Йорк увеличить персонал для обслуживания сотен тысяч малообеспеченных семей.

«Мы укрепляем важные службы, которые помогают малообеспеченным жителям штата Нью-Йорк удовлетворить базовые потребности и достичь экономической стабильности, — **сказала губернатор Хокул.** — Благодаря средствам, которые мы предоставляем местным отделам социального обеспечения для увеличения персонала и расширения деятельности, больше семей в нашем штате смогут выбраться из бедности и двигаться к светлому будущему».

Выделенные сегодня гранты на общую сумму 17,2 млн долларов для местных отделов социального обеспечения распределены по регионам следующим образом:

Регион	Сумма
Capital Region	\$1,984,616
Central New York	\$1,653,845
Finger Lakes	\$1,819,235
Long Island	\$1,323,074
Mid-Hudson	\$2,480,767

Mohawk Valley	\$1,323,078
New York City	\$1,157,687
North Country	\$1,323,079
Southern Tier	\$1,653,848
Western New York	\$2,480,771

Программа «Семейно-ориентированные службы» была впервые анонсирована в обращении губернатора о положении штата (State of the State) на 2024 год и продолжает усилия губернатора Хокул по укреплению сети социальных служб и помощи семьям в преодолении бедности.

Эта программа, направленная на решение проблем семейной бедности, помогает подготовить в местных отделах социального обеспечения специалистов, которые будут целенаправленно проводить работу для поддержки семей. Сюда относится помощь семьям со сложными потребностями, в том числе семьям, где есть жертвы домашнего насилия или люди с психическими заболеваниями, задержками развития или наркологическими расстройствами, а также семьи, испытавшие бездомность.

Эти гранты позволят местным отделам нанять от одного до семи штатных сотрудников с соответствующей специальностью или опытом (в зависимости от объема работы в округе). Новые сотрудники будут предоставлять ряд услуг по сопровождению дел, которые могут включать, в частности, углубленный анализ, кризисное вмешательство, информацию о ресурсах и поддержку на основе взаимопомощи для стабилизации ситуации в семье.

Местные отделы будут адаптировать свои программы в соответствии с уникальными потребностями конкретных семей, которые они обслуживают. Некоторые отделы могут делать акцент на помощи бездомным семьям или семьям, где есть люди с психическими заболеваниями, а другие могут больше развивать услуги помощи в трудоустройстве. Семьи будут получать направления в соответствующие программы на основании местных критериев.

Начальник Управления по временной помощи и помощи нетрудоспособным (Office of Temporary and Disability Assistance, OTDA) Барбара К. Гуинн (Barbara C. Guinn): «Причины бедности часто образуют сложную картину, и для их устранения требуется многогранный подход, учитывающего конкретные потребности каждой семьи. Мы благодарны губернатору Хокул за признание значимости программы "Семейно-ориентированные службы", которая дает отделам социального обеспечения ресурсы, чтобы помогать опекунам по уходу достичь финансовой стабильности и семейного благополучия».

Начальник Управления по делам детей и семьи (Office of Children and Family Services, OCFS) Дамия Харрис-Мэдден (Dr. DaMia Harris-Madden): «Мы с гордостью поддерживаем работу губернатора Хокул и наших партнерских агентств по устранению системных препятствий на пути к экономической

независимости и преодолению бедности. Услуги и поддержка, помогающие удовлетворить основные потребности, могут изменить жизнь людей, поэтому нужно выделять средства на развитие систем социальной защиты, в том числе и на наем и обучение новых сотрудников. Программа "Семейно-ориентированные службы" помогает расширить и укрепить персонал социальных служб, который занимается помощью семьям со сложными потребностями».

Начальник Управления охраны психического здоровья (Office of Mental Health, OMH) Энн Салливан (Dr. Ann Sullivan): «У всех жителей штата Нью-Йорк должен быть дом, чтобы успешно жить в своем сообществе. Эти важные комплексные услуги помогают людям и семьям обрести независимость и финансовую стабильность, что, в свою очередь, поддерживает психическое здоровье. Я благодарю губернатора Хокул за то, что она уделяет большое внимание доступности этих услуг и поддержки для наших нуждающихся семей».

Исполнительный директор Управления по предупреждению домашнего насилия штата Нью-Йорк (Office for the Prevention of Domestic Violence, OPDV) Келли Оуэнс (Kelli Owens): «Доступность важных социальных услуг имеет большое значение для поддержки жертв домашнего насилия и их семей на пути к исцелению и финансовой независимости. Спасибо губернатору Хокул за это финансирование, которое поможет нуждающимся в трудную минуту. Выделение средств на подготовку специально обученного персонала социальных служб, который будет помогать жертвам насилия и другим людям, находящимся в трудной ситуации, показывает, что штат Нью-Йорк поддерживает миссию OPDV по оказанию услуг, ориентированных на пострадавших и учитывающих перенесенные травмы и существующие культурные традиции».

Сенатор штата Роксанн Дж. Персод (Roxanne J. Persaud): «Как председатель комитета по социальным службам в Сенате штата Нью-Йорк я приветствую объявление губернатора о выделении 17,2 миллиона долларов на программу "Семейно-ориентированные службы". Я поддержала это целевое ассигнование в бюджете штата на 2024–2025 финансовый год, поскольку оно даст местным отделам социального обеспечения во всем штате Нью-Йорк возможность увеличить персонал и расширить поддержку малообеспеченных семей».

Сенатор штата Брэд Хойлман-Сигал (Brad Hoylman-Sigal): «Штат Нью-Йорк заботится о своих жителях, особенно когда речь идет о поддержке наших наиболее нуждающихся граждан. Созданная губернатором Хокул новая программа "Семейно-ориентированные службы" предоставит столь нужную финансовую поддержку местным отделам социального обеспечения, чтобы они расширили штат сотрудников для предоставления широких услуги тысячам малообеспеченных семей во всем штате Нью-Йорк, которые пользуются их услугами. Выделение грантов на сумму 17,2 миллиона долларов, в том числе более 1 миллиона долларов для города Нью-Йорка, стало еще одним доказательством усилий губернатора Хокул, лидера большинства Стюарт-Казинс

и моих коллег в обеих палатах легислатуры по использованию возможностей правительства для поддержки малообеспеченных семей в штате Нью-Йорк».

Член Ассамблеи Марица Давила (Maritza Davila): «Как председатель Комитета по социальному обеспечению штата Нью-Йорк я стремлюсь улучшать и расширять основные услуги для всех жителей штата, чтобы у них были поддержка и ресурсы, необходимые для здоровой и полноценной жизни. Я благодарю губернатора Кэти Хокул за то, что она выделила 17,2 миллиона долларов отделам социального обеспечения, чтобы увеличить персонал и возможности для обслуживания малообеспеченных семей в штате Нью-Йорк. Наша обязанность заключается в том, чтобы обеспечить равный доступ к медицинскому обслуживанию, жилью, образованию и трудоустройству и создать инклюзивную среду для всех жителей штата. Мы целенаправленно вводим политики для устранения барьеров и развития инклюзивности, что требует законодательства и финансирования».

Член Ассамблеи Демонд Микс (Demond Meeks): «Поскольку в Рочестере находятся три из пяти беднейших районов в штате Нью-Йорк, много живущих здесь семей с трудом сводят концы с концами и получают социальную помощь для удовлетворения своих базовых потребностей. Мы должны продолжать расширять ресурсы, помогающие нашим социально уязвимым семьям достичь стабильности. Я благодарю губернатора Хокул за применение целостного подхода и выделение необходимых средств для улучшения основных социальных услуг в нашем штате».

Исполнительный директор Ассоциации социального обеспечения штата Нью-Йорк (New York Public Welfare Association) Пол Брэйди (Paul Brady): «Эти гранты помогут местным отделам социального обеспечения расширить спектр услуг, чтобы лучше обслуживать наши социально уязвимые семьи, помогая им преодолеть барьеры на пути к получению необходимых услуг. Программа "Семейно-ориентированные службы" демонстрирует инновационный подход к решению проблемы семейной бедности. Этот подход подчеркивает важность постоянного сотрудничества между правительством штата и местными администрациями на благо всех жителей штата Нью-Йорк».

Генеральный директор United Way of New York City Грейс Бонилла (Grace Bonilla): «Мы в United Way of New York City понимаем, что путь к стабильности для малообеспеченных семей разнообразен и глубоко индивидуален. В этой программе акцент делается на привлечении сертифицированных и опытных сотрудников, имеющих культурную компетентность, которые смогут оказывать квалифицированную эмпатическую поддержку. Живущие в нашем штате семьи заслуживают лучшей индивидуальной и чуткой заботы. Эти гранты губернатора Хокул станут важным шагом в удовлетворении сложных потребностей наших сообществ, и мы с гордостью поддерживаем эти важные усилия по оказанию помощи социально уязвимым семьям в штате Нью-Йорк».

Президент и генеральный директор Catholic Charities Family and Community Services Лори ВанОкен (Lori VanAuken): «Мы очень рады, что наше сообщество получит дополнительные ресурсы для поддержки семей, стремящихся к большей финансовой стабильности. Для нас как агентства, которое традиционно обслуживает семьи, живущие в бедности, такое финансирование очень значимо, так как оно поможет сильно изменить жизнь людей, которых мы обслуживаем. Мы надеемся на дальнейшее сотрудничество с правительством штата Нью-Йорк и нашим местным отделом социального обеспечения».

Исполнительный директор агентства «Партнерство для общественного действия в Олбани» (Albany Community Action Partnership, ACAP) Нина Блэнд (Neenah Bland): «"Партнерство для общественного действия в Олбани" уже много лет предоставляет услуги, используя семейно-ориентированный подход. Наш опыт работы как агентства общественного действия подтверждает эффективность семейно-ориентированной модели обслуживания. Мы на практике видели, какие результаты дает двухпоколенческий подход к услугам и как окупаются инвестиции в комплексное обучение персонала для предоставления целевой персонализированной помощи, в том числе комплексных услуг для решения многогранных проблем, с которыми сталкиваются семьи. Мы считаем, что такой целостный подход поможет дать семьям уверенность во время кризиса, обеспечить достижение финансовой стабильности и гарантировать всем поколениям семей поддержку, необходимую для процветания».

###

Другие новости см. на веб-сайте www.governor.ny.gov
Штат Нью-Йорк | Executive Chamber | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418
Подпишитесь на рассылку управления губернатора на сайте ny.gov/signup | Отправьте сообщение
«NEW YORK» на номер 81336

[ОТМЕНИТЬ ПОДПИСКУ](#)